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Вплив трансформаційного лідерства на підвищення довіри до організації: Стримуюча роль 

розширення прав і можливостей 

Розширення прав і можливостей працівників – одна з головних цілей будь-якої організації. Метою цього 

дослідження є вивчення впливу трансформаційного лідерства на довіру до організації (довіра до колег, довіра до 

менеджменту організації та довіра до наставників). Крім того, розглядається питання про те, чи пом’якшує 

розширення прав і можливостей працівників згаданий вплив. Був застосований аналітичний описовий підхід, і 

протягом анкетування були зібрані відповідні дані. Стратифікована випадкова вибірка охоплювала 294 

менеджерів департаментів та філій та керівників відділів, що працюють у йорданських телекомунікаційних 

компаніях (Zain, Orange та Umniah). Дослідження використовувало SPSS та AMOS 21 для аналізу даних та 

перевірки гіпотез. Виявлений значний вплив трансформаційного лідерства на довіру до організації, за винятком 

аспектів ідеального впливу та надихаючої мотивації. Крім того, розширення прав і можливостей працівників 

значно зменшує вплив трансформаційного лідерства на довіру до організації в йорданських телекомунікаційних 

компаніях (Zain, Orange та Umniah). 

Дослідження рекомендує вдосконалювати методи трансформаційного лідерства в телекомунікаційному бізнесі, 

оскільки це один із найважливіших методів адміністративного лідерства. Життєво важливо забезпечити 

збереження працевлаштування керівників у телекомунікаційному бізнесі в цих компаніях, щоб зміцнити 

організаційну довіру між працівниками компанії та адміністративними керівниками. Крім того, майбутні 

дослідження мусять знайти нові джерела фінансування, визначити практичні способи застосування стратегій 

інтелектуальної стимуляції та пробудження в цих компаніях, а також провести додаткові дослідження щодо 

трансформаційного лідерства, організаційної довіри та розширення прав і можливостей. 
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